

Patru persoane decedate și cinci rănite grav, în 2020, pe DN39!

5 ianuarie 2021 13:48

În perioada 3 – 4 ianuarie a.c., polițiști din cadrul Biroului Drumuri Naționale și Europene al Serviciului Rutier au desfășurat acțiuni pe linia prevenirii accidentelor rutiere, pe DN 39 (Constanța – Mangalia) și DN 22 (Lumina – Tulcea).

Din analizele efectuate, s-a constatat faptul că printre principalele cauze de producere a accidentelor rutiere pe aceste drumuri se numără viteza neregulamentară, depășirea neregulamentară și alte preocupări de natură a distrage atenția conducătorului auto (folosirea telefonului mobil).

Polițiștii rutieri au acționat în 8 zone, fiind aplicate 167 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de peste 100.000 de lei, dintre care 151 pentru depășirea limitei de viteză admisă.

Totodată, au fost reținute 7 permise de conducere, dintre care 5 pentru depășirea cu peste 50 km/h a limitei de viteză admisă pe sectorul de drum respectiv.

Exemplu:

La data de 3 ianuarie a.c., în jurul orei 10.30, polițiștii rutieri au depistat un bărbat, de 25 de ani, care a condus un autoturism pe DN 22 având viteza de 153 km/h pe un sector de drum cu limita de viteză de 100 km/h.

Persoana în cauză a fost sancționată contravențional cu amendă în valoare de 1.305 lei, fiindu-i totodată reținut permisul de conducere pe o perioadă de 90 de zile.

În anul 2020, pe DN 39 au fost înregistrate 47 de accidente

rutiere, soldate cu 4 persoane decedate, 5 persoane rănite grav și 40 de persoane rănite ușor.

Totodată, pe DN 22 au fost înregistrate, anul trecut, 24 de accidente rutiere, soldate cu 5 persoane decedate, 2 persoane rănite grav și 26 de persoane rănite ușor.

Astfel de acțiuni vor continua și în perioada următoare.

Polițiștii rutieri vă recomandă să respectați regimul legal de viteză.

Faza 1 a campaniei de vaccinare a demarat și în județul Constanța

5 ianuarie 2021 13:48

Astăzi, 4 ianuarie a.c., a demarat faza 1 a campaniei de vaccinare împotriva SARS-CoV-2, în care au fost incluse persoane din corpul medical.

La nivelul județului, au fost stabilite 6 centre de vaccinare pentru personalul medical: Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”, Spitalul Municipal Mangalia, Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, Spitalul Clinic de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord, Spitalul Municipal Medgidia și Spitalul Militar de Urgență „Al. Gafencu” SMMIT.

În funcție de necesități, autoritățile au în vedere deschiderea altor două centre de vaccinare, respectiv la

Spitalul Orășenesc Cernavodă și Spitalul Orășenesc Hârșova.

Peste 4.000 de oameni din domeniile sănătății și social – sistem public și privat, urmează să fie imunizați.

Dozele folosite în faza 1 fac parte din tranșa de vaccinuri sosită în țară pe data 29 decembrie 2020. Fiind centru regional de depozitare (în schema națională sunt 6 astfel de centre), județului Constanța i-a fost alocat un total de 8.775 de doze, care au fost împărțite inclusiv în Tulcea, Brăila, Galați, Buzău și Vrancea.

Transportul flacoanelor a început în cursul nopții trecute și a fost făcut în condiții optime de siguranță, la temperaturile recomandate, fiind folosite vehicule și lăzi frigorifice speciale.

Astăzi, 4 ianuarie a.c., au fost distribuite 975 de doze, după cum urmează:

- Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” – 200 (3 echipe de vaccinare)
- Spitalul Municipal Mangalia – 150 (2 echipe de vaccinare)
- Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia – 100 (2 echipe de vaccinare)
- Spitalul Clinic de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord – 245 (3 echipe de vaccinare)
- Spitalul Municipal Medgidia – 80 (o echipă de vaccinare)
- Spitalul Militar de Urgență „Al. Gafencu” SMMIT – 200 (2 echipe de vaccinare)

La ora 11:00, situația fazei 1 a campaniei de vaccinare arăta astfel:

- Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” – 107 persoane vaccinate
- Spitalul Municipal Mangalia – 33 persoane vaccinate
- Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia – 36

persoane vaccinate

- Spitalul Clinic de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord – 50 persoane vaccinate
- Spitalul Municipal Medgidia – 0 persoane vaccinate (începe mâine, 5 ianuarie)
- Spitalul Militar de Urgență „Al. Gafencu” SMMIT – 28 persoane vaccinate

Obiectivul Fazei 1 este de a realiza vaccinarea personalului medico-sanitar, în vederea limitării transmiterii SARS-CoV-2 și asigurarea imunizării acestei categorii esențiale de personal. Se adresează întregului personal care încadrează rețeaua sanitară națională, respectând principiul acordului liber consimțit, cu respectarea indicațiilor și contraindicațiilor precizate în prospectul produsului. Personalul medico-sanitar din zona de responsabilitate a unităților medico-sanitare în care au fost organizate centre de vaccinare se prezintă pentru vaccinare în aceste centre, pe bază de planificare/programare realizată de conducerea instituției în care este organizat centrul de vaccinare.

În schema actuală, pentru următoarele etape, la nivelul județului Constanța a fost stabilit un număr de 19 centre de vaccinare, dintre care două în municipiul Constanța. Trebuie menționat că cele două centre din municipiu vor avea, în total, 32 de cabinete. În fiecare cabinet va exista o echipă formată din patru persoane (un medic, doi asistenți și un registrator). În municipiul Constanța, aproximativ 64.000 de oameni au vârsta de peste 65 de ani.

Astfel de centre vor funcționa în mai multe localități din județul Constanța, după cum urmează: Medgidia, Mangalia, Năvodari, Cernavodă, Ovidiu, Valu lui Traian, Eforie, Cumpăna, Hârșova, Mihail Kogălniceanu, Cogealac, Negru Vodă, Cobadin, Techirghiol și Băneasa.

„Am intrat într-o etapă foarte importantă, în care o pondere mare a celor din personalul medical au oportunitatea să se

imunizeze. Este o reală necesitate să-i avem sănătoși pe cei care se ocupă de persoanele aflate în nevoie și va fi un semnal puternic pentru întreaga societate, pentru că oamenii vor avea încredere din ce în ce mai mare în această campanie de vaccinare și în beneficiile ei. Am fost pe teren, am fost alături de oamenii care se ocupă direct, zi și noapte, de organizarea campaniei de vaccinare. Totul decurge foarte bine, iar astăzi, atât la Spitalul Militar, cât și la cel din Eforie Nord, locuri în care am fost personal, am observat că toți cei programați s-au prezentat la ora stabilită, au primit prima doză de vaccin și nu au fost reacții adverse”, a declarat Silviu-Iulian COȘA, prefectul județului Constanța.

Faza 1 a campaniei de vaccinare a fost precedată de Faza 0, desfășurată la finalul anului trecut, pe parcursul căreia au primit prima doză de vaccin cei din personalul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie, în număr total de 260 de beneficiari.

NOTĂ: Datele prezentate sunt într-o continuă dinamică, astfel că, la următoarele comunicări pe această temă, pot apărea modificări.

Au fost reluate zborurile spre Marea Britanie!

5 ianuarie 2021 13:48

Comitetul Național pentru Situații de Urgență a adoptat în ședința de astăzi, 3 ianuarie 2021, Hotărârea numărul 1

privind aprobarea listei țărilor/zonelor/teritoriilor de risc epidemiologic pentru care se instituie măsura carantinei asupra persoanelor care sosesc în România din acestea.

Pe lângă actualizarea listei statelor și zonelor considerate ca fiind cu risc crescut epidemiologic, Hotărârea prevede reluarea zborurilor către și dinspre Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.

De asemenea, persoanele care vin din acest stat trebuie să intre în carantină, ori să aibă un test negativ la Covid-19, efectuat cu cel mult 48 de ore înainte de intrarea în România.

Lista statelor cu risc epidemiologic ridicat:

Lista țărilor/zonelor cu risc epidemiologic ridicat, conform Hotărârii nr. 64 din 03.01.2021 a Comitetului Național
pentru Situații de Urgență

Zona Galbenă (carantina la domiciliu/locația declarată pentru 14 zile)	
Stat/Zona/Teritoriu	Rata de incidență cumulată la 100.000 locuitori*
Gibraltar	1872.9
Liechtenstein	1506.1
Lituania	1336.6
San Marino	952.0
Panama	943.2
Slovenia	913.7
Olanda	907.0
Serbia	893.0
Cehia	875.7
Statele Unite ale Americii	874.6
Muntele Negru	846.7
Jersey	820.1
Suedia	815.0
Danemarca	793.4
Georgia	779.1
Puerto Rico	753.1
Elveția	748.0
Luxemburg	745.6
Marea Britanie	720.7
Croația	720.3
Slovacia	644.1
Estonia	585.2
Letonia	581.4
Israel	532.9
Cipru	520.2
Palestina	503.9
Portugalia	466.3
Turcia	411.9
Monaco	408.0
Macedonia de Nord	393.1
Azerbaidjan	390.7
Germania	379.1
Sint Maarten	377.8
Republica Moldova	367.8
Liban	362.0
Austria	353.9
Columbia	349.9
Italia	337.9
Ungaria	335.6
Polonia	330.1
Andorra	326.9
Curaçao	321.1
Africa de Sud **	254.4

*(date publicate de ECDC miercuri 30 decembrie 2020 pentru perioada 14-27 decembrie)

**includerea pe listă a Africii de sud s-a realizat datorită dovezilor de circulație pe teritoriul acestei țări a unor tulpini de virus SARS CoV-2 care prezintă multiple mutații

Primăria Mangalia nu are Birou Mass Media: iată de ce adresăm, public, o serie de întrebări, firmei de consultanță care ar fi trebuit să ne răspundă acum jumătate de an!

5 ianuarie 2021 13:48

Cu mai bine de jumătate de an, adresăm Primăriei Mangalia o serie de întrebări, la care, și la ora actuală, așteptăm, cu sufletul la gură, răspunsurile. Atunci, aflați în plină campanie electorală și extrem de sensibili în fața unor întrebări supărătoare pentru domniile lor, reprezentanții primăriei s-au mulțumit să ne transmită că instituția nu are un purtător de cuvânt, care să se învrednicească să răspundă le ele. Reamintim cititorilor noștri că Primăria Mangalia este printre puținele sau, poate, singura instituție publică din țara care, la un municipiu de 40.000 de locuitori nu are un Birou Mass-Media.

Dar, are, în același timp, mai multe contracte de consultanță, pe bani deloc, puțini, cu firme care sunt obligate să răspundă întrebărilor ziariștilor, fie ele și incomode. Iată, în continuare, întrebările adresate de Editia de Sud „transparentei” primăriei Mangalia, pe marginea unor subiecte de interes public, în baza Legii 544/2001:

În atenția Biroului Mass Media,

Prin prezenta va adresez, atașat, o serie de întrebări, conform Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare:

1. Acordarea burselor elevilor din Municipiul Mangalia trenează de două trimestre. Toți directorii contactați de noi afirmă că au fost trimise listele cu beneficiarii acestora. Când vor fi acordate, efectiv, bursele pentru anul școlar încheiat (o data exactă, dacă este posibil)?
2. În urma plângerilor formulate de mai mulți cetățeni din Municipiul Mangalia, vă adresăm întrebările: când vor fi reluate lucrările din zona Coloniști și Negru Vodă? Care sunt datele limită ale lucrărilor din Mangalia și stațiuni?
3. Ce ne puteți spune despre yachtul primăriei Mangalia: unde se află acesta în momentul de față, care sunt sumele încasate în urma închirierii acestuia de la cumpărare și până azi, potrivit destinației sale inițiale? Unde se pot adresa cetățenii Mangaliei și/sau turiștii care vor să beneficieze de serviciile Heracleei?
4. Unde pot fi accesate TOATE declarațiile de avere ale angajaților primăriei și consilierilor locali, întrucât termenul limită de depunere a acestora a expirat de câteva săptămâni, iar pe site-ul primăriei acestea nu figurează decât într-o foarte mică măsură?
5. Care este termenul la care va demara construcția noului corp de clădire al Școlii Gala Galaction? Dar cel al finalizării proiectului și care este valoarea acestuia?
6. Care este termenul limită la care se va da în folosință clădirea aflată în zona Barăci și dezafectată de 12 ani încoace?

7. Puteti confirma/infirma zvonul suspendării vânzării locuințelor ANL sau al majorării sumelor votate în Consiliul Local Mangalia pentru beneficiari?
8. Ne puteți oferi un răspuns cu privire la suspendarea vânzării locuințelor din blocurile D01, 02, 03, precum și a celor de pe M.I. Dobrogeanu, toate realizate de constructorul Mivan Kier (de ce s-a sistat vânzarea lor și dacă se vor mai vinde, pe viitor)
9. Care este stadiul achiziționării autobuzelor electrice și când vor intra acestea pe traseu?
10. Ne puteți spune care va fi propunerea de preț pentru gigacalorie pentru sezonul rece 2020-2021 și cât va plăti populația din acest cost?
11. Ce se întâmplă cu blocurile finalizate din Dobrogea I, zona Barăci și cel de la fostul Șantier Militar? Ce liste vor fi luate în considerare la o eventuală repartiție a acestora?

Data,

22 iunie 2020

www.editiadesud.ro

Mâine începe faza 1 din vaccinarea anti-Covid. Spitalul și Sanatoriul Mangalia, centre pentru vaccinarea personalului medical!

5 ianuarie 2021 13:48

Luni, 4 ianuarie 2021, va începe în județul Constanța faza 1 de vaccinare anti-Covid, mai exact vaccinarea personalului medical.

Vor exista șase centre pentru vaccinarea personalului medical: Spitalul Municipal Mangalia, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia, Spitalul Clinic de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord, Spitalul Municipal Medgidia și Spitalul Militar de Urgență „Al.Gafencu” SMMIT.

În prima zi se vor distribui 975 de doze: Spitalul Municipal Mangalia 150, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța 200, Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia 100, Spitalul Clinic de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord 245, Spitalul Municipal Medgidia 80 și Spitalul Militar de Urgență „Al.Gafencu” SMMIT 200.

Municipiul Constanța iese din carantină în această seară, de la ora 20:00!

5 ianuarie 2021 13:48

După 42 de zile în care a fost sub carantină zonală, municipiul Constanța revine la restricțiile specifice stării de alertă, actualizată prin Hotărâre de Guvern. Ieșirea din carantină se va face începând cu ora 20:00.

Astfel, cetățenii municipiului, dar și cei care tranzitează sau se află în Constanța, nu vor mai fi nevoiți să completeze declarații pe propria răspundere, în intervalul orar 05:00 – 23:00. Vor rămâne în vigoare restricțiile de circulație existente la nivelul întregului teritoriu național, în intervalul 23:00 – 05:00. Mai jos, pot fi consultate modelele de declarație și adeverința angajator.

https://stirioficiale.ro/storage/0611_Model%20Declaratie%20proprie%20Raspundere.pdf

https://stirioficiale.ro/storage/0611_Adeverinta%20pentru%20angajatori.pdf

Ieșirea municipiului Constanța din carantină înseamnă și ridicarea restricțiilor impuse pentru centrele comerciale. Începând de mâine, 2 ianuarie a.c., ele vor putea funcționa și în zilele de weekend și în sărbătorile legale. Programul de funcționare se va încheia, cel mai târziu, la ora 21:00.

Activitatea unităților de alimentație publică de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirilor, este interzisă. Acestea își vor relua funcționarea, dar doar pe terase, măsură care, de altfel, se aplică la nivelul întregului județ, întrucât recent a fost constatată oficial de CJSU rata de incidență de peste 3/1.000 locuitori pe județul Constanța.

NOTĂ: Restaurantele vor fi deschise la interior DOAR dacă, la 14 zile de la constatarea incidenței peste 3/1.000 locuitori, aceasta va fi mai scăzută față de indicele amintit. Spre exemplu, dacă pe data de 14 ianuarie a.c. rata de incidență va fi între 1,5/1.000 și 3/1.000, atunci restaurantele vor fi deschise și la interior, la o capacitate de 30%.

Toate prevederile aplicabile pentru un județ în care a fost constatată rata de incidență peste pragul de 3/1.000 de locuitori, pot fi consultate în Anexa 4 a Hotărârii nr. 120 a CJSU

<https://ct.prefectura.mai.gov.ro/wp-content/uploads/sites/39/2020/12/H120-incidenta-judet.pdf>

La data de 1 ianuarie a.c., rata de incidență pe municipiul Constanța este de 4,42. Rata a scăzut constant în ultimele săptămâni, cu precădere în ultimul ciclu de carantină propus de CJSU și avizat de autoritățile centrale.

Pe 20 noiembrie, ziua în care municipiul a intrat în carantină, rata de incidență era de 9,35. La începutul celui de-al doilea ciclu de carantină, pe 4 decembrie, rata de incidență a consemnat o creștere – 10,33 . Iar pe data de 18

decembrie, când Constanța a pornit în a treia etapă de carantină, rata înregistra un indice de 8,65.

„Am avut parte de o lună și jumătate cum nu și-a dorit cineva vreodată. Știu că a fost frustrant pentru mulți constănțeni să se simtă limitați, obligați să respecte niște prevederi dure. Dar a fost singura soluție pentru revenirea la o stabilitate. Măsurile au avut un caracter gradual, astfel încât, după fiecare nou pachet de măsuri sau după fiecare intensificare a acestora, să putem evalua rezultatele și să decidem dacă este nevoie, sau nu, de pasul următor.

Sunt conștient că Instituția Prefectului nu a câștigat capital de imagine, nu a împăcat multă lume, dar nu acesta este obiectivul nostru. Rolul autorităților este să ia măsurile necesare siguranței cetățeanului, chiar dacă acestea, uneori, sunt nepopulare. Iar, pe această cale, le transmit constănțenilor să fie în continuare responsabili, pentru că amenințarea nu a trecut. Dacă rata de infectare va crește, din nou, nu excludem reîntrarea în carantină. Totuși, sper că oamenii au văzut cât de obositor este să trăiești sub o astfel de presiune, timp de o lună și jumătate, iar acest lucru poate cântări mult în acțiunile lor viitoare, care vor fi ceva mai cumpătate și rezervate.

Închei prin a vă ura un an nou bun și să nu uităm că mai trebuie să avem răbdare. Așa cum mulți au spus-o, simțim că suntem la începutul sfârșitului acestei pandemii. Până învingem, împreună, acest flagel, fac apel la conștiința voastră și la responsabilitatea fiecărui constănțean”, a declarat Silviu – Iulian COȘA, prefectul județului Constanța.

